



Kukátko

Základní škola

Komenského 555

Nová Paka

č. 112 leden 2025



Na **K**oukněte do dění
v naší škole ...

Školní aktivity za měsíc leden

Lyžařské závody ve slalomu: Skvělá atmosféra na sjezdovce

Ve středu 29. ledna 2025 jsme na místní sjezdovce uspořádali lyžařské závody ve slalomu. Soutěžit mohli děti od první do deváté třídy, které jsme rozdělili do pěti kategorií. Každý závodník absolvoval dvě kola a výsledné časy se sčítaly.

Navzdory předchozím deštům byly podmínky na svahu překvapivě dobré. Závodníci si naplno užili skvělou lyžovačku a mohli poměřit své síly se svými kamarády. Bylo vidět, že lyžování je pro mnohé z nich přirozené – ve slalomu předváděli výborné výkony a mezi závody si volné jízdy doslova vychutnávali.

Velké poděkování patří všem kolegům za hladký průběh závodů a žákům gratulujeme k jejich výkonům.

Kompletní výsledky najdete na www.zsnovapaka.cz.

Martin Štrýncl



Pracovča ve čtvrtých třídách

Abychom pomohli Ježíškovi s dárky, a udělali radost svým rodičům a blízkým, rozhodli jsme se vyrobit pár dárků před Vánoci sami. Žáci ze čtvrtých tříd si nejdříve vyzkoušeli umotat andělky z vlny a moc se do ní přitom nezamotat. Další týden si poté vyzkoušeli základy drátkování a práci s korálky. Jak se jim přitom dařilo a jaké dárečky nakonec vyrobili, se můžete podívat na fotografiích.



Lyžařský kurz 8.B

První lednový týden jsme vyrazili na lyžařský kurz na Grohmanovu boudu v Krkonoších. Po výstupu na chatu jsme si vybalili, rozdělili jsme se do pokojů a čekali na další rozkazy:) Na zasněžených kopcích jsme se učili na běžkách. Vedle chaty na svahu jsme se snažili zdokonalit náš sjezdařský styl. Na konci kurzu jsme si na běžkách i sjezdovkách zazávodili. Ve volném čase jsme hráli stolní tenis, deskové hry, nebo jsme odpočívali po náročném dni. Energii jsme doplňovali vynikajícím jídlem. Počasí bylo proměnlivé, všichni jsme si pobyt moc užili a unaveni, ale šťastni jsme dorazili domů.



Třída 8.B



Třikrát co

Takto se jmenuje výtvarná soutěž, nad kterou převzalo záštitu MŠMT ČR, a která se tento rok pořádá již popáté. Letošní témata jsou: Co mě rozveselí, Co mě okouzluje a Co mě straší. Žáci naší školy se i

tentokrát soutěže účastní. Loňský rok tuto celorepublikovou soutěž vyhrála velmi talentovaná Lucka Bajerová ze 7.B, která se do soutěže zapojila i letos. Její krásné obrázky si nyní můžete prohlédnout. Přejeme hodně štěstí.



Suverénní vítězství v krajském kole florbalu a postup do REPUBLIKOVÉHO FINÁLE!

Ve čtvrtek 9. ledna 2025 se florbalový tým z naší školy zúčastnil krajského kola v Předměřicích nad Labem, kde předvedl skvělý výkon, který ho vynesl až na vrchol. Naši kluci ukázali, že tvrdá práce, odhodlání a týmový duch mohou přinést vynikající výsledky. Bez zaváhání prošli celým turnajem, kdy ani jednou nedali soupeřům šanci na vítězství.

Každý hráč týmu přispěl svým dílem. Obrana byla neprostupná, brankář si připsal několik fantastických zákroků, a útočníci neúnavně hledali cestu k brance soupeřů. Spolupráce a komunikace mezi hráči byly příkladné, což se projevilo na jejich suverénním vítězství v každém zápase.

Finálový zápas byl vrcholem turnaje. Naši hráči nastoupili proti silnému soupeři z Hronova, který došel do finále stejně jako naši chlapci bez prohry, ale díky soustředěnému výkonu zvítězili s

jasným skóre 6:0. Při závěrečném hvizdu bylo jasné, že si právem zaslouží postup do republikového finále. Tento úspěch je zároveň výsledkem skvělé přípravy chlapců v hokejovém a florbalovém klubu a velké díky patří trenérům, ale také rodičům všech chlapců! Jsme hrdí na to, co kluci dokázali. Ukázali, že jsou nejen skvělými hráči, ale i opravdovým týmem.

Teď se připravíme na další výzvu – republikové finále. Jednoznačně půjde o krásný zážitek. Pokusíme se jít do každého zápasu naplno a bojovat o co nejlepší výsledek.

Naši reprezentanti: brankář-Marek Věchet, Tomáš Musil, Lukas Musil, Vojtěch Müller, Vojtěch Bonaventura, Ondřej Kuřík, Robin Král, Matěj Müller, Jáchym Voňka, Matěj Sedláček.

Poděkování patří také Lukáši Musilovi za pomoc na trenérské lavičce. Gratulujeme k fantastickému výsledku a přejeme hodně štěstí 8. 4. 2025 v Praze v hale Jedenáctka.

Martin Štrýncl



Hodinka zpěvu ve školní družině

V pátek 24. ledna 2025 jsme si užili hodinku plnou zpěvu, která se konala v aule naší školy.

Začali jsme společným rozezpíváním třemi krátkými písničkami, které nám pomohly naladit se na tu správnou notu.

Hlavním bodem bylo vystoupení dětí. Postupně na pódiu vystoupilo 21 odvážných zpěváčků, kteří si připravili své oblíbené písničky a zazpívali na mikrofon. Na jejich tvářích bylo vidět soustředění, ale i radost, kterou zpěv přináší. Každé vystoupení sklidilo zasloužený potlesk od přítomného publika. Na závěr všichni účinkující obdrželi za svůj výkon a odvalu upomínkový diplom, medaili a drobnou sladkost.

Kromě individuálních vystoupení jsme si také společně nacvičili novou písničku s názvem „Dravci“. I když byla pro některé děti úplně nová, zvládly ji na jedničku. Celé zpívání jsme zakončili známou a oblíbenou písničkou „Kozel“, kterou si s chutí zazpívali úplně všichni.

Na dětech bylo po celou dobu vidět nadšení, radost a opravdové zapojení do společné aktivity. Už teď se těšíme na další podobné setkání všech oddělení školní družiny.

Martin Štrýncl



Pololetní vysvědčení

První vysvědčení je pro prvňáčky velký svátek. Učitelky z 1.A a 1.B se tedy rozhodly, pozvat na slavnostní předání i rodiče a připravit s malými neposedy krátkou besídku. Celá akce se uskutečnila 30. ledna v odpoledních hodinách. Zájem z řad rodičů byl veliký a stejně veliká byla i radost dětí z krásných známek.



Fotografie ze školní družiny – galerii najdete také na www.zsnovapaka.cz



Príspevky, ktoré sú prepísanými prácami žiakov, nie sú jazykovo upravené a môžu obsahovať pravopisné chyby. Fotografujte a píšete. Prinášajte zaujímavé povídky a výkresy alebo pošlite na e-mail

Martin Štrýncl martin.stryncl@zsnovapaka.cz 